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Képünk illusztráció 

Házasság hete címmel szervez programokat Gyulán február 10–17. között a Független 
Egyesület – tájékoztatta a Gyulai Hírlapot Kiss József, mint a szervezésben közreműködő 
partner. – Olyan programot kínálunk, amely minden korosztály számára vonzó lehet. A cél az, 
hogy a házasságot és ezzel együtt a családot, mint a társadalom legkisebb egységét, 
népszerűsítsük. Szeretnénk ösztönözni a gyermekvállalást, és arra is felhívjuk a figyelmet, 
hogy a legfőbb összetartó erő a család. Kínálunk zenés rendezvényt, pároknak romantikus 
műsort, szerepet kap a művészet és a szórakozás. A könyvtárba a szakmai előadásokon túl 
szépirodalmi estet szervezünk – mondta Kiss József. 

A program februás 10-én 13 órakor kezdődik a Gyulai Civil Szervezetek Székházában (Esze 
Tamás utca 2.) a Házasság, család, szerelem című előadással. Ván Ágnes közreműködésével 
a házasság és betegség témakörével foglalkoznak február 11-én 15 órakor a székházban, 
ugyanekkor a Fővárosi Önkormányzat Idősek Otthonában (Vértanúk útja 1-5.) Házasság, 
család – Nagyvilág címmel képes, verses, dalos előadás kezdődik. A Civil Székházban (Béke 
sugárút 67.) február 12-én 17 órakor a játék kerül fókuszba. A Mogyoróssy János Városi 
Könyvtár is csatlakozik a családi héthez, február 13-án 18 órától a szerelemről, 
párkapcsolatról, családról írott műveit mutatja be Darvasi Ferenc író, Kiss Judit Ágnes költő 
és Kiss László író. A Patrióta Gyulai Kisvendéglőben (Kossuth utca 3.) Bakné Kocsis Beáta 
romantikus hegedűműsort ad február 14-én, 18 órától. A látogatók egy pohár pezsgőt kapnak 
ajándékba. Előzetes helyfoglalás szükséges a 20/2217477-es telefonszámon. 

A könyvtárban 15-én 18 órakor Házasság: egy test, egy lélek? című előadás hallgatható meg. 
A szervezők Csehák Hajnalka pszichológust, a Lelki Titkaink Mentálhigiénés Stúdió 
szakértőjét látják vendégül. Kiemelt téma a párkapcsolat, valamint a testbeszéd és 
szimbólumai a társas kapcsolatban. Ugyanezen a napon 15 órakor az Esze Tamás utcai 
helyszínen Baráth János református lelkész a hosszan fenntartható házasságról és a házassági 



előkészítésről beszél. Házasság heti civil gálaestet rendeznek a Civil Székházban 16-án, 
helyfoglalás a 30/2059470-es telefonszámon lehetséges. A civil hetet Petruczáné Gellén Edit 
A stresszoldás természetes módjai című előadása zárja a Corso Boutique Hotelben (Megyeház 
u. 1.). február 17-én 17 órakor. 

 


